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Разнообразие на апартаменти в LVIEW - нова сграда с
Акт 14 в Люлин 2 с впечатляваща модерна визия - БЕЗ
КОМИСИОНА, цени от € 67 954

Локация:  в близост до бул. Царица Йоанна.
РЗП на проекта: 10260 кв. м  Вид строителство: тухла
Пусков срок: 03.2024  Дограма: PVC
Предава се на шпакловка и замазка

Ново предложение в Люлин 2! Без комисиона от купувача!
Мирела има удоволствието да представи богато разнообразие на едностайни, двустайни,
тристайни и четиристайни апартаменти в LVIEW! Сградата е в строеж и се намира в ж.к.
Люлин 2, в близост до бул. Царица Йоанна.
LVIEW:
Сградата е дело на реномирано и разпознаваемо архитектурно студио, проектирало
някои от най-красивите нови модерни сгради в София. С впечатляващата си фасада,
функционални разпределения и качествено изпълнение, тази сграда ще се превърне в
емблема на новото жилищно строителство в Люлин 2.
Апартаментите
Всички типове жилища са с функционално разпределение. Към повечето от тях има и
причислен склад (разположен на ниво сутерен), който е включен в представените цени.
За да видите дали определено жилище има склад, обърнете внимание на описанието на
апартамента. Във всички тристайни апартаменти има една основна семейна баня, както и
допълнителна тоалетна. В четиристайните апартаменти има две или три бани.
На последния етаж са проектирани апартаменти тип пентхаус със светла височина 3.40
м. и панорамни гледки към града и планините.
Паркиране
Решено чрез надземни и подземни паркоместа на цени от 15 000 евро, както и гаражи на
цени от 20 000 евро. Достъпът до подземното ниво ще се осъществява посредством
рампа. На ниво партер също са разположени опции за паркиране (гаражи и закрита
паркинг зона).
Озеленяване
На покрива на ниво партер има над 500 кв. м. озеленяване. То граничи с дворовете към
апартаментите на това ниво. На тази озеленена тераса ще имате възможност да



Лице за контакт
Елизабет Ценова
Главен агент недвижими имоти
Тел.:  0883942432

презаредите сетивата си, наслаждавайки се на специално подбрана растителност.
Предвидени са и алеи за разходка, както и пейки за отдих.
Общи части

6 апартамента на етаж
два високоскоростни асансьора за по 8 човека
общи части завършени по дизайнерски проект

За инвеститора
Инвестиционната компания е чуждестранно дружество, което се занимава с
производството и дистрибуцията на електро и механични машини. Имат една завършена
сграда на територията на София от 2019 г. Този проект е значително по-мащабен и ще се
превърне в емблема за тяхното портфолио от проекти.
За повече информация и оглед на място, не се колебайте да се свържете с
водещия консултант - продажби.


